


El programa cumple
con sus expectativas92
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BENEFICIOS QUE HAN LOGRADO
NUESTROS ASOCIADOS

Ha mejorado
su salud 

�sica

Ha adquirido
conocimientos

Recomendaría el
programa Vida en

Plenitud

Se sienten
satisfechos con

el programa

*Valoración del programa vida en plenitud en seis ciudades del pais.
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A U T O P E R C E P C I Ó N
D E  L A  S A L U D

Ha mejorado su
salud mental

Ha mejorado su 
estilo de vida
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De las personas consideran que su 
salud esta mejor en comparación
con personas de su misma edad.

De las personas consideran que su 
vida ha mejorado desde su ingreso al 

programa vida en plenitud.


